

创新议案办理新模式

市人大为议案办理架桥梁

信阳消息(记者 杨长喜)记者日前从市人大常委会了解到,市人大在今年的议案办理过程中创新交办方式,架起代表与议案办理单位之间沟通的桥梁,让议案真正发挥实效。

今年2月份,市四届人大三次会议召开,在会上,市人大代表围绕我市的各项工作,提出了不少的议案、建议、批评和意见。经审议决定,大会主席团将“关于发挥优势,科学发展,加快信阳生态文明建设的议案”作为大会的01号议案,将“关于加快我

市社会化养老服务体系建设的议案”作为02号议案,授权市人大常委会调查、研究和审议,提出审议意见。市人大常委会在会后组织了相关委室对这两件议案的处理作了认真研究,并提交常委会审议后,正式转交给市人民政府办理。相对于往年,今年的议案处理有了不少新变化:不仅附上了01号和01号议案的内容,而且提出了两件议案提出的背景、议案所针对的问题及现象、议案办理的具体内容、办理过程中应注意的事项和目标。

“这种做法主要是参考了全国人大在今年‘两会’期间的做法。”市人大常委会选工委相关负责人告诉记者,“在以前的议案、建议办理过程中,存在着议案、建议办理单位与代表沟通不够、以文答文等现象,代表的意图有时候甚至不能被办理单位所理解,代表的议案、建议也得不到有效答复和落实。我们希望采取这种方式,架起议案办理单位和代表之间沟通的桥梁,让人大代表的意图得到理解,让代表议案、建议真正发挥实效。”



夏季来临,为了给广大消费者营造一个健康安全食品消费氛围,固始县工商局开展了饮料、啤酒和低温条件下贮存的冷藏、冷冻食品专项检查,筑牢夏季食品市场安全墙。截至目前,已出动执法人员135人次,车辆37台次,检查食品经营户108家、农贸市场12个、大型超市3家,下架无中文标志的饮料9瓶、到期饮料16瓶,进行行政指导23户次。图为执法人员正在检查饮品市场。

本报记者 黄慧 摄

本报荣获“市长热线

办理工作先进单位”称号

信阳消息(记者 张继疆)日前,信阳晚报社被市政府表彰为2012年度“市长热线办理工作先进单位”,本报记者部主任曾宪科同志荣获2012年度“市长热线办理工作先进工作者”称号。

近年来,在市政府的正确领导下,市长热线坚持“以人为本”的理念,以“倾听民声,服务大众”为宗旨,按照分级负责,归口办理的原则,认真受理、督办群众来电和市长信箱网上来信,各地各部门密切配合,上下联动,高效运作,认真办理市长热线交办事项,使市长热线在服务群众、化解矛盾、促进社会和谐等方面发挥了积极作用。

自2006年起,本报根据信阳日报社党委“办一流报纸”的要求,为了办好办活信阳晚报,经与市长热线中心有关负责人协商,决定开辟“市长热线”专版,通过专版达到“反映民生,传达社情,解读政策,化解矛盾”之目的,使“市长热线”成为沟通和联结政府与百姓的桥梁和纽带。多年来,为了办好该版面,使专版无论从内容上还是形式上力争达到“贴近生活、贴近实际、贴近群众”的目的,本报记者部同志在写作形式上分别采用了通讯、消息、微型调查、照片、言论、专访等多种形式,并开设“每期热点”、“热线追踪”、“来函照登”、“有话要说”、“政策解读”、“便民电话”、“投诉之声”等十多个栏目。每年52期的“市长热线”专版,所发稿件涉及工业、农业、文化、教育、房产、环保、交通、电业、卫生、电信等20多个部门的近百个行业,内容丰富、形式多样、图文并茂,每年所发稿件数百篇,刊登图片近百幅,在解决群众诉求,化解社会矛盾,维护社会和谐稳定等方面发挥了积极作用。

据悉,为表彰先进、促进工作,市政府对平桥区人民政府办公室等8个应急管理工作先进单位、邹以军等35名应急管理工作先进工作者和信阳晚报社等20个市长热线办理工作先进单位、曾宪科等34名市长热线办理工作先进工作者予以表彰。

识别灾害风险 掌握减灾技能

我市将开展“5·12防灾减灾日”活动

信阳消息(记者 张泽元)记者昨日下午从市防灾减灾委员会办公室获悉,我市将于5月6日至12日开展为期一周的“5·12防灾减灾日”活动。

据了解,此次活动的主题是“识别灾害风险,掌握减灾技能”,活动的目的是通过系列宣传活动,普及防灾减灾基本知识,大力提高广大群众防灾减灾意识,全面提升我市规避和应对各类突发自然灾害的能力。活动期间将重点开展以下五项活动:一是开展系列媒体宣传。宣传周期间,市直主要新闻媒体将开设防灾减灾知识宣传专栏,向社会大力宣传防灾减灾知识,提高广大群众对防灾减灾科普知识的认知能力。二是播放系列主题影片。播放“唐山大地震”、“汶川地震”、“芦山地震”、“98抗洪”、“今天·明天”、“印度洋海啸”及我市抗洪救灾的影视作品,突出“万众一心、众志成城,不畏艰险、百折不挠,以人为本、尊重科学”的伟大救灾抗震、抗洪抢险精神,提高全市广大群众的责任心和全社会的凝聚力。三是组织一次街头宣传。5月12日上午,市减灾委员会办公室将组织一次街头宣传活动,采取展出板面、悬挂宣传横幅、发放宣传图片手册、现场解答科普常识等方式,大力宣传防灾减灾常识。四是开展一次短信群发。5月12日当天,信阳移动、信阳联通、信阳电信等通信公司,将分别向客户发送防灾减灾短信。五是进行一次隐患排查。对火车站、汽车站、大型商场、影剧院、市场等人口密集场所及学校、医院、社区、机关、工矿企业和城市地下管网等重点区域部位进行一次认真全面的风险隐患排查,并针对发现的问题,及时采取防范治理措施,消除安全隐患。

今年我省中招统一网上录取

择校生比例不高于20%

信阳消息(见习记者 李贝贝)日前,省教育厅出台普通高中招生工作意见,今年中招全省将统一实行网上录取,在河南省高中阶段教育招生信息服务平台上进行信息采集、成绩发布、学籍注册等工作。普通高中中招考试成绩(包括各学科成绩和总成绩)原则上以等级制方式呈现,中考成绩由各地基础教育管理部门确定等级并统一实行网络化管理。宏志班、实验班、国际班将作为全省提前批,进行网上

录取,这个批次的录取工作原则上在7月15日前结束。今年全省中招文化课考试仍为单科考试方案,全省统一命题考试的科目为:语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史。考试将在6月25日、26日进行。此外,中招体育考试和理化生实验操作考试也纳入中招统一管理。从今年起,我省中招体育考试统一按满分50分计入中考总分,理化生实验考试按每科5分三科共15分计入中考总成绩。根据河南省

中招考试方案,任何地方不得擅自增减考试科目和学科考试分数。

另外,为缓解义务教育阶段资源不均衡问题,我省要求逐步扩大优质普通高中招生计划均衡分配到各初中学校(含民办初中学校)的比例,各地分配生的比例要达到50%以上,并逐步加大分配指标向薄弱初中倾斜的力度。同时对择校生的比例作出要求,最高不得超过本校当年招收非择校生计划人数的20%。

声明

兹有信阳市浉河区智诚科技有限公司企业法人营业执照副本(注册号:41159600000917),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国铁通集团有限公司信阳分公司京汉街营业厅营业执照正本(注册号:41150000010320),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杨德民所购由河南大有房地产开发有限公司所开发的信阳恒大名都小区18-2602号房屋,其购房款收据(编号:0000639),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有甘承友的个体工商户营业执照副本(注册号:411502615121536),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国人寿信阳分公司营销员黄元清(身份证号:413021196606156551)的保险代理人员资格证书(编号:2007044115000002849)和谢梅(身份证号:413021196210150049)的保险代理人员资格证书(编号:2003054130000001510),因不慎丢失,特声明作废。